

Выше темпы выполнения государственных обязательств

1940 год прошел. Наступил 1941 год. Мы, заготовители, в новый год вступили с безусловными показателями. План заготовок 1940 года не выполнен. Основными причинами в невыполнении заготовок являются: недостаточная организованность аппарата заготовителей, отсутствие подлинного социалистического соревнования и повседневного контроля за выполнением государственных обязательств, надлежащего учета в заготовительных органах и другие. Все это не давало возможности представить полную картину в заготовках.

На ряду с этим следует отметить и такой недостаток, когда отдельные сельсоветы (Т-Маклоковский, Кр-Ватрасский) устранились от государственных заготовок, считали это не своим делом, плохо помогали в работе агентам по заготовкам, не спрашивали с них дела.

В новом 1941 году перед нами стоит задача — выполнить недомки прошлых лет и план заготовок 1941 года в установленные государством сроки. Выполняя эту задачу, мы должны учесть все ошибки и недостатки прошлых лет.

В этом году трудящиеся будут вручены комбинированные государственные обязательства, в которых будет начислено мясо, молоко, шерсть, кожсырье. К вручению этих обязательств мы и сельские советы должны отнестись со всей серьезностью.

Сельские советы и колхозы должны правильно составить списки плательщиков. Списки необходимо обсудить на общих собраниях колхозников, рабочих, служащих и единоличников. Практика прошлых лет нам показала, что при отсутствии правильного контроля сельских советов за составлением списков были обложены престарелые, семьи красноармейцев, инвалиды I и II групп, не имеющие трудоспособных в хозяйстве. Были случаи, когда отдельным гражданам, пенящим по два года коров, начисляли молоко. Эти недостатки необходимо учесть в текущем году. Составление списков должно быть закончено до 10 января. С 10 по 25 января должны быть выписаны и вручены обязательства плательщикам.

Одновременно обязательства будут вручены и колхозам. Колхозам, имеющим три фермы, по которым выполнен установленный минимум скота, будет предоставлена льгота по мясоставкам в размере 10 процентов. Каждый колхоз должен сейчас же приступить к сдаче государству мяса, масла, молока. К тем колхозам, которые допустят разбазаривание молока, не выполнив плана сдачи, будут приняты законные меры воздействия.

Разрешая организационные вопросы при вручении обязательств, партийные, комсомольские и советские организации должны вернуть среди населения широкую массово-политическую работу.

Коллектив райуполнаркомзага ставит перед собой задачу выполнить план заготовок первого квартала этого года к открытию XVIII Всесоюзной партийной конференции — 15 февраля.

Голов — уполномоченный Наркомата Заготовок по Спасскому району.

Знамя коммунизма

ОРГАН Спасского РК ВКП(б) и райсовета
№ 4 (2413)
8 января 1941 года
Среда
Цена 75 коп. в месяц

В Главном Управлении трудовых резервов

В Ремесленные и Железнодорожных училищах насчитывается несколько тысяч девушек, ранее обучавшихся в школах фабрично-заводского ученичества и призванных в Ремесленные училища.

Главным Управлением трудовых резервов при СНК СССР утверждена для них форменная одежда — шапка, черный суконный берет и кожаные туфли. Выходной костюм учениц — темносиний или чер-

ная суконная юбка и гимнастерка с отложным воротником. Им выдается также рабочий костюм. Как юноши, девушки обязаны носить петлицы и отличительные знаки учащаяся. (ТАСС).

В честь XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)

2200 бригад и звеньев свекло-сеющих колхозов Киргизии включились в социалистическое соревнование в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции. 1 февраля исполняется 15-летие республики. Свекловоды объявили еще до праздника закончить подготовку к весеннему севу.

Свое соревнование в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции многие машинно-тракторные станции Крыма добились значительных успехов. 24 МТС из 47 закончили ремонт тракторов. Всего в МТС Крыма отремонтировано 1558 тракторов — 90,9 процентов плана.

го медного рудника (Свердловская область) исполняются новыми ма-стерами скоростного бурения. Скоростные шахты «Капитальная» № 2 товарищ Братанов 3 января выполнил норму на 1860 процентов, заработав в этот день 800 рублей. Коллектив шахты объявил план первых двух месяцев этого года выполнить к открытию XVIII партийной конференции. (ТАСС).

Включившись в социалистиче-

Ряды семиволосовцев дектарско-

ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

Навстречу XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б)

В колхозе им Чапаева (Р-Маклоково, 5 января прошли братские собрания, на которых колхозники в ознаменование XVIII Всесоюзной партконференции включились в социалистическое соревнование.

Особенно оживленно прошло собрание в бригаде товарища Александрова. Колхозники с большим вниманием слушали доклад агитатора Преображенского. После чего колхозники этой бригады к открытию XVIII Всесоюзной партконференции взяли на себя обязательства:

1. Собрать все до единого килограмма местных удобрений;

2. Вывести на поля торф согласно спущенного плана и все минеральные удобрения, а также вывезти лесоматериал из-за Волги на постройку телятника;

3. Полностью отремонтировать весь сельскохозяйственный инвентарь.

О. Сайгина.

Лучшая бригада

В колхозе «Путь Ленина» в прошлом году бригада Шарипова Сейтбая снял в среднем урожай 14 цент. с га.

В 1941 году бригада взяла обязательство увеличить урожайность своих полей в полтора раза. Она упорно борется за

Первая елка

В колхозе «Кыял Юлдуз» (Ишево) дети колхозников не раз не вывели елку и не знали сколько она может им составить радости и веселья. В этом году в первый раз за все годы устроили новогоднюю елку, которая была украшена всевозможными игрушками.

Веселье и радость от

вятили всех учащихся и пришедших родителей. Особенно большое впечатление оставил дедмороз. Он своими шуточками заставил смеяться всех.

Под музыку гармошки, мангозины и скрипки учащиеся плясали, пели и танцевали стихи.

После увеселительных номеров дети получали новогодние подарки и благодарили любимого вождя товарища Сталина за счастливое и радостное детство.

Ш. Арибжанов



С. Бедердинов.

Англо-германская война

Германское информационное бюро передает, что вечером 5 января и в первую половину ночи на 6 января германская авиация совершила налет на Лондон, сбросив фугасные и зажигательные бомбы. Летчики наблюдали большие пожары в центральной части города. Налеты были произведены также на ряд других городов, как, например, Гуаль, Дарлингтон и Линкольн, где были сбро-

шены фугасные и зажигательные бомбы на промышленные сооружения и аэродромы.

В сообщении английского министерства авиации говорится, что 5 января до наступления ночи небольшое соединение самолетов береговой обороны атаковало суда в доках Бреста (Франция) и один из аэродромов противника.

(ТАСС).

На фронтах в Албании

Линия греко-итальянского фронта за последние дни мало изменилась. Начинаясь от побережья Адриатического моря, несколько севернее Тимары, она затем уклоняется к югу, проходит через район городов Тепелене и Клисурра, слова сгущаются на север, пересекает долины рек Дрино, Осум, Демол и, наконец, упирается в югославскую границу. Здесь на берегу Охридского озера и на склонах горы Мокра греки ведут борьбу за овладение селением Лив, стержняющим путь к Эльбасану — городу, расположенному в самом центре Албании. От Лива до Эльбасана примерно 40 км.

Греки угрожают Эльбасану и с юго-запада, где они оказывают давление на итальянские позиции в прибрежной полосе и в секторе Тепелене-Клисурра. Одновременно греческие войска продвигаются вдоль побережья в Валоне. Корреспондент агентства Юэйтэд Пресс, находящийся с греческой армией, сообщает, что греки отбили в районе Валоны все контратаки итальянцев, применявших танки и бомбардировочную авиацию. Итальянские войска на этом участке фронта меняются через каждые двое суток, прилагая отчаянные усилия, чтобы удержать Валону. (ТАСС).

Падение Бардии

Как сообщает агентство Рейтер, в полдень 5 января гарнизон Бардии прекратил всякое сопротивление и город вместе со всеми защитавшими его силами и всеми запасами военного снаряжения находится в руках англичан. Число пленных превышает 25000 человек. Среди пленными главномандующий итальянскими войсками в Бардии генерал Бергонцолла и четыре других итальянских генерала.

Возникший обрыватель агентства Рейтер, касаясь стратегического значения Бардии подчеркивает, что этот небольшой порт, хотя и имеет меньшее удобство по сравнению с Солдумом, но все же вместе с последним сыграет значительную роль в снабжении английских войск, оперирующих в Ливии.

Обозреватель далее указывает, что основные итальянские силы теперь будут находиться в районе Тобрука на расстоянии почти 70 миль от Бардии. По мнению обозревателя, с падением Бардии итальянцы потеряли базу для операции против Египта.

(ТАСС).

Итоги работы 1940 года и дальнейшие перспективы

Наша МТФ (колхоз «Пионер») при заключении договора на социальное соревнование с фермой колхоза «Красный луч» брала на себя обязательство в 1940 году получить годовой удой в среднем от каждой фуражной коровы 2000 литров и ежедневный прирост телят 700 грамм. При подведении итогов своей работы за 1940 год мы убедились, что годовой удой получен 2103 литра на каждую фуражную корову и ежедневный прирост телят — 823 грамма (телятница Ньютова А. В.).

Доярка Дыбулина А. П. добила удоя по своей группе коров 2182 литра на каждую фуражную корову. Пагадеева Л. И. — 2024 литра.

Из полученных результатов видно, что мы свои обязательства выполнили и перевыполнили с честью.

Каким образом мы достигли этих показателей? Во-первых, применением индивидуальной сделки и развертывания социальное соревнование; во-вторых, хорошим утеплением скотных дворов и надлежащим уходом, в-третьих, переняв опыт стачановцев животноводства ВСХВ, применяли многократную дойку коров, делали запарку кормов, применяли ржаной отвар, сенной настой для телят правильно организовывали пастбище скота, а сейчас организуем дрожжевание кормов. Кроме того мы улучшили скот лучшими породами. В 1939 году купили, например, 8 племенных свинок белой английской породы, хрка-производители и 6 телат юрискской породы и др.

В результате борьбы за правильный уход за скотом и улучшения его породы мы получали от животноводства доход 65000 рублей (план 29000 рублей) против 18000 рублей, полученных в 1939 году. Ко всему доходу колхоза доход от животноводства составляет 78 проц. Все обязательства перед государством за 1940 год мы выполняли на 100 проц. За 1941 год сдали авансом мяса на 60 проц. и 518 литров молока.

Благодаря высокому доходу, полученного от животноводства, мы за 1940 год распределили по 1 руб. 30 коп. на трудодень.

В 1941 году мы уверены, что от животноводства доход получим еще больше, так как у нас план комплектования фермы по всем видам скота выполнен на 100 процентов, и кормами скот обеспечен лучше чем в прошлом году. Кроме того организованные вновь овцеферма и птицеферма, также увеличат наш доход.

В 1941 году мы обязуемся добиться удоя на фуражную корову не менее 2500 литров, получить среднесуточный прирост телят 850 граммов, на 100 процентов сохранить приплод.

В ближайшее время будет возобновлен договор социальное соревнование с фермой колхоза «Красный луч» на 1941 год. В этом соревновании мы выйдем обязательства также выполним и перевыполним с честью.

Веселов — зав. МТФ колхоза «Пионер».

Опровержение ТАСС

В иностранной прессе распространяется сообщение, что полпред СССР в Румынии тов. Лаврентьев будто бы отъезжает из Бухареста.

ТАСС уполномочен опровергнуть это сообщение, как вымышленное.

Изучим передовой опыт

Район высоких удоев

Опыт раменцев—всем колхозам

Передовой опыт

Успехи раменских колхозников, о которых сегодня рассказывает ваша газета, очень поучительны. Они показывают, что буквально в каждом районе можно добиться повышения удоев молока.

Каким образом раменцы достигли успехов? Они организовали работу ферм так, как этого требует зоотехническая наука, они создали крепкую кормовую базу и главное—они настойчиво, по-большевистски борются за повышение продуктивности общественного животноводства.

Раменский район—не исключение. Вместе с ним высоких удоев молока добились животноводы Луховицкого района, Московской области. В этом году хорошие результаты достигли также колхозники Щербинского района, Краснодарского края, Синельниковского района,

Днепропетровской области, Киевского района, Киевской области и другие. В соревнование за высокие удои молока включились уже 60 областей Советского Союза.

Нет необходимости доказывать, какую огромную роль в этом соревновании может и должна сыграть передача опыта передовых животноводов, колхозов, районов. Каждый колхозник, побывавший на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, мог убедиться в этом.

Переняв у раменцев их опыт работы, каждый район сможет повысить продуктивность скота, еще больше укрепить общественное хозяйство колхозов, поднять зажиточность колхозников.

Народный комиссар земледелия СССР
И. БЕНЕДИКТОВ

В содружестве с наукой

«До 1934 года,—рассказывает бывший председатель колхоза имени Тельмана депутат Верховного Совета РСФСР тов. Клинов,—у нас существовал такой порядок: если провинится какой-либо колхозник из полеводческой или овощеводческой бригады, мы «в наказание» посылали его работать на животноводческую ферму. Всех отсталых, нерадивых колхозников также посылали на МТФ... Порядка на ферме не было никакого, учета не вели».

Иное дело сейчас. И в колхозе имени Тельмана и в других колхозах района к общественному животноводству относятся как к важнейшей отрасли колхозного хозяйства. На фермах работают лучшие люди колхозов. Многие из них пользуются широкой известностью далеко за пределами своего района. Товарищи Ваволяна, Кучеренко, Боровкова и другие передовые животноводы на-

раждены орденами и медалями Советского Союза. В 1940 году на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке от Раменского района участвовало 433 экспонента.

Раменские животноводы ведут свое хозяйство в тесном содружестве с наукой. Большинство доярок и других работников фермы изучило основы зоотехнической науки. Они знают, как правильно ухаживать за животными, как кормить их. Многие работники фермы могут сами, без помощи зоотехников, составить кормовую рацион.

Руководители колхозов глубоко оценили зоотехническую науку. Достаточно сказать, что в 30 крупнейших колхозах района есть зоотехники, которых колхоз содержит за свой счет.

Все это дает возможность организовать работу на фермах четко и правильно, так, как этого требует зоотехническая наука.

Прочная кормовая база

Известно, что нельзя добиться высокой продуктивности скота, не имея твердой кормовой базы. Поэтому раменцы прежде всего навели порядок в организации пастбищного содержания скота. Еще в 1936 году в нескольких колхозах была организована правильная газонная система пастбища.

«Всех коров,—рассказывает стотник-пастух колхоза имени Тельмана тов. Рощин,—мы разбили на два стада, в зависимости от продуктивности. За более высокопродуктивными 60 коровами закрепил лучший участок, Сохтино, и за вторым стадом, менее продуктивным, в 45 коров, закрепил участок «Поново озеро». Молодняк и телята паслись отдельно,

на других участках. Организовали круглогодичную пастбищу. Пастбища каждого стада коров производилась пастухами в две смены. В каждой смене был старший пастух и подпасок. Каждый пастбищный участок был разбит на загоны. Пастбищные участки имели загоны с искусственным травосеянием, так как здесь частично было проведено залужение».

В последнее время колхозники Раменского района больше внимания уделяют корнеплодам и силосу. Прежде кормовые корнеплоды применялись очень редко. В этом году в Раменском районе 600 гектаров были засеяны кормовой свеклой.

Значительно улучшилась и аг-

Хорошо организованное зоотехническое обслуживание позволило раменцам провести одно очень важное мероприятие. Как правило, для каждой коровы в колхозах Раменского района установлен свой особый рацион. Здесь не подходят ко всем животным с одной меркой, как это часто бывает в других колхозах. Составляя рацион, зоотехники вместе с животноводами учитывают живую вес коровы, ее удои и т. д. А каждый колхозник знает, что при таком подходе к кормлению можно значительно повысить удои молока.

Раменские колхозники изменили норму кормления сухостойных коров. Прежде считалось, что к моменту отела опасно приводить коров в состоянии хорошей упитанности, так как это может затруднить роды и вызвать родильную горячку.

Раменцы своей практикой доказали, что если кормить коров

так, чтобы к моменту отела они были в состоянии хорошей упитанности (но не ожиревши!), то никаких затруднений при отеле не будет. При такой подготовке к отелу коровы, которые прежде давали в день в 8—10 килограммов молока, стали давать по 15—20 и даже больше килограммов.

Коров на раменских фермах запускают на 50—60 дней до отела. Рацион для сухостойных коров обычно состоит из 8—9 килограммов сена, 10—20 килограммов сочных кормов и 2—4 килограммов концентратов.

За стельными коровами ухаживают очень тщательно, точно соблюдая все зоотехнические правила.

Раменцы применяют четырехкратное доение коров. Кормят и поят животных также 4 раза в день. При каждом кормлении в первую очередь раздаются концентрированные корма, потом—сочные, а следом за ними—сено.

За 4 тысячи килограммов молока

Раменские животноводы уже несколько лет соревнуются с Луховицким и Бронницким районами, Московской области. В прошлом году в соревнование с раменцами вступили животноводы Киевского района, Киевской области.

И в самом Раменском районе широко развернуто соревнование между колхозами и доярками. Этому особенно помогает принятая в Раменском районе система планирования удоев. Каждый колхоз имеет план удоя молока от каждой коровы. План этот кроме того разбит и по месяцам.

Таким образом, каждая доярка знает, чего она должна добиться в том или ином месяце. На спе-

циальных досках отмечается, как доярки выполняют план.

Трудянки дояркам начисляются по сделанным расценкам. Базисная доярка получает за молоко, фактически надоевшее ей. Оплата труда доярок построена таким образом, что она поощряет борьбу за высокие удои. Чем больше молока получит доярка, тем больше трудовой ей будет начислено. Хорошие доярки зарабатывают по 500 и даже больше трудовых.

Районная газета систематически публикует сводку выполнения плана по всем фермам района.

Нынешнюю зиму раменские животноводы встретили в полной готовности. Заготовлены корма, отремонтированы помещения.

В текущем году раменцы решили бороться за 4 тысячи килограммов молока от каждой коровы. План вполне реальный, так как раменцы вооружены прекрасным опытом борьбы за высокие удои.

Этот опыт показывает, что такие же возможности есть в любом районе. Все дело в упорной большевистской борьбе за укрепление общественного животноводства, за повышение его продуктивности.

Спекулянты осуждены

На днях Спасский народный суд рассмотрел дело братьев Невретдиновых, обвинявшихся в спекуляции промтоварами (см. «З.Б.» № 2—3 от 6 января).

Невретдинов Садек осужден в 7 годах лишения свободы с конфискацией всего имущества. Невретдинов Сатдин приговорен к 5 годам лишения свободы с частичной конфискацией имущества.

Ответственный редактор
И. Д. ШПАГИН.

Объявление

При Спасском сельпо с 1 января 1941 года открыта фотография (в доме Болотина, улица Октябрьская). Цены снижены.

Фотография производит увеличение портретов любого размера.
Правление.

Типография газеты «З. Б.»
Тираж 3000 экз. МЦ—6663

Раменский район широко известен не только в Московской области, но и во всей Советской стране. Эту известность раменцы завоевали своими незаурядными успехами в борьбе за продуктивность общественного животноводства.

Еще несколько лет назад удои молока в Раменском районе были сравнительно невелики. За 1934 год, например, было получено в среднем от каждой фуражной коровы 1568 килограммов молока. А сейчас Раменский район занимает по надоям молока одно из первых мест в Советском Союзе. В прошлом году средний удои дошел до 3149 килограммов, а в этом году дойдет, по видимому, до 3900 килограммов.

Цифра внушительная! Ведь такие высокие удои получены в среднем по району, а в колхозах района насчитывается 2500 коров. Многие доярки добиваются значительно более высоких удоев. Доярка тов. Невлева (колхоз «Путь к коммунизму») в этом году уже надояла от своей группы коров около 5000 килограммов молока от каждой.

Не удивительно, что доходы раменских колхозов от животноводства из года в год растут. Колхоз имени Тельмана, например, в прошлом году получил от своих ферм около миллиона рублей прибыли.

В чем же секрет успеха раменских животноводов? Каким образом им удалось добиться таких высоких удоев?



Правила внутреннего распорядка на МТФ в колхозе „Красный луч“

В колхозе «Красный луч» выработаны и утверждены правила внутреннего распорядка на молочном товарной ферме. На МТФ все колхозники работают под руководством заведующего фермой.

За каждым колхозником, работающим на ферме, закрепляется определенная группа животных, по уходу за которыми он несет полную ответственность. За ним закрепляется и инвентарь, необходимый для удою.

Доярки воспитывают вновь нарождающихся телят до 15 дней, после чего по указанию заведующего фермой породают их телятнице,

Для постоянного наблюдения за животными устанавливается дежурство из самих работников фермы. Дежурному запрещено отлучаться с фермы за все время дежурства. Расписание дежурств составляет заведующий фермой.

Все работники фермы обязаны повышать свою квалификацию через посещение курсов и чтение соответствующей литературы. Все работники обязаны соблюдать зоотехнические правила по уходу за скотом и его кормлению. Кормить скот каждый работник МТФ обязан строго по нормам и индивидуально. Рационы для скота

составляет зав. МТФ по указанию зоозаботников.

В целях лучшей и действенной борьбы за высокую продуктивность скота на МТФ намечено проводить следующие мероприятия по кормлению: а) обязательная резка грубых и сочных кормов; б) заправка кормов; в) дрожжевание кормов; г) сеновой и ржаной отвар. Перед скармливанием корм должен согреться в кормоподготовительном отделении.

В целях лучшей организации выполнения мясопоставок государству на МТФ организована постоянная откормочная группа